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E&étaon Touviou 2021

‘Aoxnorn 1. (1+ 1+ 1 =3 yovddeq)

Eivou ot eméuevol woyupiouol owotol 1 havdacuévol; No e&nyfoete Ty andvtnot oog.

(o) Av R eivon évog daxtOlog, M éva nuiomid R-npdtuno xou r € rad R, tote re =0 € M
yio xdde z € M.

(B) Av R eivan évog daxtOhog, M éva nuamhé R-tpbétuno xou o daxtilog EndgM eivou
EVOC OLEETIXOS B TUAOG, TOTE TO R-pdTuTo M elvan amho.

() O Boxtohoc My(Z) twv 2 X 2 mvexwy Ye axépatous GUVTENEGTES Efvol NULATAOC.

‘Aoxrnom 2. (2 povidec)
‘Eotw R évag nuomidg daxtoioc. No amodetlete 6L 10 xévipo Z(R) tou Saxtuliov R
ebvon eniong évag nuiamhog daxtOMOC.

‘Aoxnon 3. (2 povddeq)
‘Eotw R = T5(Z) 0 8oxtOMNOC TV Gve TELYWVIXWY 2 X 2 TUVAXWY UE UXEEULOUC CUVTEAECTEC.
Na unohoyioete to pWlixd rad R tou daxtuhiou R.

‘Aoxrnon 4. (3 povideq)

‘Eotw G wa tenepacpevn opdda xou U, V 800 CG-tpdTuna e Tenepaopévn didotao eni
Tou C xan yopoxtipes X xou Xy avtiotorya. No deilete 6Tl oL enduevol B0 1oy UEIoUOL
elvon LloodUVauoL:

(o) Trdpyet uovo pla CG-ypouuxd anexdvion U — V., n undevix.

B) xv.xv) =0.

H Sudpxeio tne e€étoone etvan 2.5 odpec. Kor emruyial



